[bookmark: _GoBack]В реестр недвижимости внесены результаты новой кадастровой оценки земель сельхозназначения Татарстана
В 2018 году в Республике Татарстан были проведены работы по актуализации государственной кадастровой оценки в отношении земель сельскохозяйственного назначения. 1 января этого года были внесены обновленные сведения в реестр недвижимости. Оценка проводилась в соответствии с новым законом "О государственной кадастровой оценке", который определил новые правила оценки объектов недвижимости: если раньше этим занимались независимые (частные) оценщики, то сейчас обязанности возложены на Государственное бюджетное учреждение «Центр государственной кадастровой оценки» РТ.
В ходе проведения оценочных работ было оценено 270 тыс. земельных участков сельскохозяйственного назначения. Средняя стоимость одного кв. метра составила 4,68 рубля.
Актуальную информацию о кадастровой стоимости объекта недвижимости можно получить в офисах МФЦ, запросив справку о кадастровой стоимости из реестра недвижимости. Она будет готова в течение 5 рабочих дней.
Для получения этих сведений можно также воспользоваться электронным сервисом на портале Росреестра. Посмотреть кадастровую стоимость можно в режиме онлайн: с помощью сервисов «Справочная информация по объектам недвижимости» и «Публичная кадастровая карта».
Пресс-служба кадастровой палаты по РТ
