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Руководитель Управления Росреестра по Республике Татарстан Азат Зяббаров провел очередной прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Республике Татарстан. 
Все обращения татарстанцев были рассмотрены детально. Одними из самых часто задаваемых вопросов, с которыми обращаются граждане, по-прежнему остаются земельные споры и вопросы, связанные с разъяснением порядка оформления прав собственности на недвижимость. 
В ходе проведения приема поступали самые разные обращения. Известно, что с нововведениями в законодательстве о садоводах у граждан и профессиональных участников рынка недвижимости возникает множество вопросов. Так, в приемную обратился кадастровый инженер с предложением проводить мероприятия, совместно с организациями и ведомствами, задействованными в предрегистрационной и учетной подготовке документов. На данное предложение руководитель выразил готовность в организации и проведении подобного рода мероприятий. 
Всем обратившимся были даны разъяснения и рекомендации по дальнейшему решению своих вопросов. 
Также напоминаем, что по всем интересующим вопросам, связанным с оказанием услуг Росреестром, в любое время суток можно обратиться в ведомственный колл-центр по бесплатному круглосуточному номеру 8 800 -100-34-34. Кроме того, наряду с личным приемом, выездными консультациями, «горячими телефонными линиями» и еженедельными приемами граждан по четвергам, которые проводятся начальниками структурных подразделений, Росреестр Татарстана практикует видеоприем граждан через Интернет. Суть данной услуги в том, что любой гражданин, имеющий доступ в Интернет, не выезжая из дома или не покидая своего рабочего места, может принять участие в видеоприеме и в реальном времени задать волнующие его вопросы. Подробно об оказании консультаций представителями Управления можно узнать на официальном сайте ведомства rosreestr.tatarstan.ru в разделе «Обращения граждан».
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