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                       Пояснительная записка к   докладу главы Атнинского района Республики Татарстан о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципальных районов за 2020 год и их планируемых значениях на трехлетний период.

Среднегодовая численность населения Атнинского муниципального района на 01.01.2020 года составляет 12,81 тыс. человек, что соответствует 98,9% к 01.01.2019 года. Продолжается миграционный  отток населения и естественная убыль населения. Увеличение численности населения не прогнозируется.

Планируется незначительное  увеличение заработной платы крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций района.  
Так как район считается сельскохозяйственным доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе составляет 100%.
Доля населения , систематический занимающейся физической культурой и спортом 2020 году на 1% больше чем в 2019 году .

Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2019-2020 гг составляет  0. 

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений составляет 100%.

Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет с каждым годом уменьшается.

Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) в 2020 году остается на  уровне  2019 года.

Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления муниципального района составляет 100%.
