По требованию прокуратуры сотруднице Атнинской районной больницы предоставлен очередной ежегодный отпуск.

В связи с поступившей жалобой гр. Ахметхановой А.К., о не предоставлении ей очередного ежегодного отпуска, прокуратурой Атнинского района была проведена проверка  исполнения трудового законодательства в  деятельности  муниципального бюджетного учреждения здравоохранения «Атнинская центральная районная больница».

В ходе проведенной проверки  было установлено, что  заместителем главного врача муниципального бюджетного учреждения здравоохранения «Атнинская центральная районная больница» по хозяйственной части Гиниятовым М.Х. не был составлен и утвержден на 2011 год график отпусков, тогда как  в силу  правил  статьи 123 Трудового Кодекса РФ  график  отпусков  утверждается работодателем не позднее, чем за две недели до наступления календарного года, и важным  условием,  при составлении графика отпусков является то, что отпуск не должен начинаться раньше, чем рабочий год, за который он предоставляется.  Очередность предоставления оплачиваемых отпусков определяется в соответствии с графиком отпусков.    График отпусков обязателен как для работодателя, так и для работника. О времени начала отпуска работник должен быть извещен не позднее, чем за две недели до его начала.

По результатам проверки прокурором района в адрес главного врача муниципального бюджетного учреждения здравоохранения «Атнинская центральная районная  больница»  Атнинского муниципального района внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства. По результатам рассмотрения  виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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