  Прокуратура Атнинского района возбудила административное дело в отношении матери, не заботившейся о своем несовершеннолетнем ребенке
Прокуратурой Атнинского района РТ проведена проверка исполнения семейного законодательства, в части исполнения родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних.

Так, в ходе проведенной проверки было установлено, что гр. Хайруллиной Алсу Гумаровной, 1979 года рождения, допущены нарушения требований семейного законодательства при воспитании своего несовершеннолетнего сына Саидгалиева Т.Р., 16.10.2006 года рождения, проживающего д. Большие Берези, ул. Школьная, д. 21, Атнинского района РТ. 

Хайруллина А.Г. воспитанием своего ребенка не занимается, о его здоровье не заботится, злоупотребляет спиртными напитками, нигде не работает, с места жительства характеризуется отрицательно. Кроме того, из объяснений Хайруллиной А.Г., следует, что воспитанием несовершеннолетнего сына занимается ее отец Хайруллин  Г., тогда как согласно ст. 63 Семейного кодекса РФ родители имеют право и обязаны воспитывать своих детей. Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, духовном и нравственном развитии своих детей. 

По результатам проверки прокурором района в отношении Хайруллиной Алсу Гумаровны возбуждено производство об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 5.35 Кодекса РФ об административных правонарушениях – неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних.
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