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Информация 

для размещения на сайте 

прокуратуры Республики Татарстан

Прокуратурой Атнинского района Республики Татарстан проведена проверка деятельности индивидуального предпринимателя Нигметзянова Фаниса Г. в части соблюдения требований Правил продажи отдельных видов товаров, и соблюдение федерального законодательства «О санитарно-эпидемиологическом благополучия населения».

Проведенной проверкой установлено, что  в нарушение п.4 Правил  на улице возле дороги рядом с зданием магазина осуществляла розничную торговлю продовольственными товарами, а именно фруктами и овощами. При осуществлении розничной торговли в месте нахождения покупателя вне стационарных мест торговли: на дому, по месту работы и учебы, на транспорте, на улице и в иных местах (далее именуется - разносная торговля) не допускается продажа продовольственных товаров (за исключением мороженого, безалкогольных напитков, кондитерских и хлебобулочных изделий в упаковке изготовителя товара). В нарушение п.12 Правил на овощи и фрукты, находящиеся на момент проверки в реализации отсутствуют копии сертификатов, заверенные надлежащим образом и товарно-сопроводительные документы. 
По результатам проверки прокуратурой района в отношении индивидуального предпринимателя Нигметзянова Фаниса Г. возбуждено производство об административном правонарушении, предусмотренного  ст. 14.15 КоАП РФ - нарушение правил продажи отдельных видов товаров и направлено для рассмотрения по существу в  территориальный отдел Управление Роспотребнадзора по РТ в Высокогорском   районе (Атнинский район).
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