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Информация 

для размещения на сайте 

прокуратуры Республики Татарстан

Проведенной прокуратурой  Атнинского  района РТ проверкой исполнения трудового законодательства в деятельности  общества с ограниченной ответственностью «Дусым» Атнинского района РТ. 

Так,  выборочной проверкой графика отпусков выявлены нарушения – замена денежной компенсацией основного оплачиваемого отпуска; расчет среднего дневного заработка для оплаты отпусков не соответствует требованиям, установленным Постановлением Правительства РФ от 24 декабря 2007 г. №922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы» (с изменениями от 11 ноября 2009 г.), утвердившим Положение об особенностях порядка исчисления средней заработной платы. 

Кроме того, данным хозяйствующим субъектом не производится доплата за работу в ночное время, не производится оплата за работу в праздничные дни, что является нарушением норм, изложенных соответственно в статье 154 и в статье 153 Трудового кодекса РФ. В нарушение правовых положений статьи 140 Трудового кодекса РФ при прекращении трудового договора обществом не выплачиваются все суммы, причитающиеся работнику от работодателя, тогда как указанные выплаты должны быть произведены в день увольнения. 

Продолжительность сверхурочной работы в обществе превышает установленную нормами статьи 99 Трудового кодекса РФ – которая не должна превышать для каждого работника 4 часов в течение двух дней подряд и 120 часов в год.
По результатам проверки прокурором района в отношении исполняющего обязанности директора общества с ограниченной ответственностью «Дусым» Загидуллина Рамиля Рашитовича возбуждено производство об административном правонарушении, предусмотренного  частью 1 статьи 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и направлено для рассмотрения по существу в Государственную инспекцию труда в Республике Татарстан. 
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