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Информация 

для размещения на сайте 

прокуратуры Республики Татарстан

Прокуратурой Атнинского района РТ   проведена проверка    исполнения трудового законодательства в части обеспечения безопасных условий труда в деятельности общества с ограниченной ответственностью  «Шахтер» Атнинского района РТ.

Проверка показала, что в деятельности общества с ограниченной ответственностью «Шахтер» Атнинского района РТ нарушены требования  статьи 212 Трудового Кодекса РФ, определяющие обязанности работодателя по обеспечению безопасных условий и охраны труда, а именно водители транспортных средств не прошли ежегодное обучение по безопасности дорожного движения по программе 20 учебных часов; не проводится предрейсовый и послерейсовый медицинский осмотр водителей транспортных средств; не разработан и не утвержден маршрут движения машин и машино-тракторных агрегатов, исключающих случаи их столкновения и въезда в зоны отдыха работников. 
Как свидетельствуют результаты проверки, отсутствует соответствующая предъявляемым законом требованиям организация службы охраны труда в хозяйстве, на ферме КРС, в животноводческих помещениях приямки для удаления навоза не ограждены защитными решетками, а приводные агрегаты - перилами из стальных труб высотой не менее 1,6 м.; каналы навозоудаления в животноводческих помещениях не перекрыты щитами на местах проходов.
По результатам проверки прокурором района в отношении главного инженера общества с ограниченной ответственностью «Шахтер»  Атнинского района РТ  Гафиятуллина Газинура Нурисламовича, возбуждено производство об административном  правонарушении, предусмотренным частью 1 статьи 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, - то есть нарушение законодательства о труде и об охране труда.

 Данное постановление рассмотрено виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа 2000 рублей. 
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