В Атнинском районе вынесен приговор по уголовному делу об убийстве
Атнинский районный суд рассмотрел уголовное дело в отношении 40-летнего Ахметзянова Фаниса Муллаахметовича, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 УК РФ (убийство).

Как было установлено в ходе судебного заседания, 7 мая 2012 года около 12 часов 00 минут между Ахметзяновым Ф.М. и Вахитовой Ч.З. на почве ревности вновь возникла ссора, в ходе которой, Ахметзянов Ф.М. будучи в состоянии алкогольного опьянения, схватил на кухне дома кухонный нож и умышленно, то есть, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, с целью убийства Вахитовой Ч.З., нанес кухонным ножом последней один удар в область передней поверхности грудной клетки слева.
В результате вышеуказанных преступных действий Ахметзянов Ф.М. Вахитова Ч.З. получила телесное повреждение в виде слепого колото-резаного ранения передней поверхности грудной клетки слева, проникающего в левую плевральную полость со сквозным повреждением сердечной сорочки в области левого желудочка и слепым повреждением нижней доли левого легкого, сопровождающего острым внутренним кровотечением, осложнившееся массовой кровопотерей, от которого Вахитова Ч.З. скончалась на месте. 

18 июля 2012 года приговором Атнинского районного суда Республики Татарстан Ахметзянова Фаниса Муллаахметовича признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком в 8 (восемь) лет лишения свободы без ограничения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. 
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