Прокуратурой Атнинского района Республики Татарстан проведена проверка исполнения законодательства о противодействии экстремизму в муниципальном бюджетном учреждении «Атнинская централизованная библиотечная система»  Атнинского муниципального района Республики Татарстан.

В ходе проверки установлено, что в Коморгузинской сельской библиотеке муниципального бюджетного учреждения «Атнинская централизованная библиотечная система»   Атнинского муниципального района Республики Татарстан, отсутствует федеральный список экстремистской литературы. Руководитель библиотеки не обладает сведениями о наличии данного списка, мер к его получению не принимают, методическая работа со специалистами должным образом не ведется.

В силу статьи 13 Федерального закона от 25.07.2002 г. №114 – ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» (с изменениями и дополнениями), федеральный список экстремистских материалов размещается в международной компьютерной сети "Интернет" на сайте федерального органа государственной регистрации, также публикуется в средствах массовой информации.
Согласно  статьи 5 ФЗ «О библиотечном деле» от 29.12.1994 г. №78 – ФЗ, библиотеки обеспечивают учет, комплектование, хранение и использование документов, входящих в состав библиотечных фондов.

В соответствии  с приказом Министерства культуры РФ от 02.12.1998 г. №590 «Об утверждении Инструкции об учете библиотечного фонда» в библиотеках должен осуществляться индивидуальный учет каждого экземпляра, поступающего в фонд библиотеки или выбывающего из него.

Согласно части 2 статьи 29 Конституции Российской Федерации пропаганда или агитация, возбуждающие социальную, расовую, национальную или религиозную ненависть и вражду не допускаются, запрещается пропаганда социального, расового, национального, религиозного или языкового превосходства.

В соответствии со статьей 1 ФЗ от 25.07.2002 №114-ФЗ «О противодействии экстремисткой деятельности» (с изменениями и дополнениями), к экстремистским материалам относятся – предназначенные для обнародования документы либо информация на иных носителях, призывающие к осуществлению экстремисткой деятельности либо обосновывающие или оправдывающие необходимость осуществления такой деятельности, публикации, обосновывающие или оправдывающие национальное и (или) расовое превосходство.

На территории Российской Федерации запрещаются распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения. В случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, производство, хранение или распространение экстремистских материалов является правонарушением и влечет за собой ответственность (ст. 13 Федерального закона от 25 июля 2002 года №114 ФЗ «О противодействии экстремисткой деятельности») (с изменениями и дополнениями).

Отсутствие в библиотеках поселений списка экстремистской литературы, не принятие мер к выявлению и изъятию из оборота указанной литературы позволяет широкому кругу читателей получить доступ к данной литературе.

Аналогичные нарушения были выявлены в 19 сельских библиотек муниципального бюджетного учреждения «Атнинская централизованная библиотечная система»   Атнинского муниципального района Республики Татарстан.
По результатам проверки прокурором района в адрес директора муниципального бюджетного учреждения «Атнинская централизованная библиотечная система»  Атнинского муниципального района Республики Татарстан Галимзяновой Рании Фоатовновой внесено представление об устранении нарушений законодательства о противодействии экстремистской деятельности.
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