Прокуратурой Атнинского района проведена проверка исполнения законодательства, регламентирующего права инвалидов.

В ходе проверки установлено, что исполнительным комитетом Атнинского муниципального района Республики Татарстан, игнорируются требования законодательства, направленного на создание условий инвалидам для беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры.

Согласно ст. 15 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» от 24.11.1995, организации независимо от организационно-правовых форм создают условия инвалидам (включая инвалидов, использующих кресла-коляски и собак-проводников) для беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры (жилым, общественным и производственным зданиям, строениям и сооружениям, спортивным сооружениям, местам отдыха, культурно-зрелищным и другим учреждениям).

Однако, в нарушение требований  вышеуказанной  статьи возле здания исполнительного комитета Атнинского муниципального района Республики Татарстан, расположенного по адресу: Атнинский район, с. Большая Атня, ул.Советская, д.№38, стоянка (остановка) для парковки специальных автотранспортных средств инвалидов, которые не должны занимать иные транспортные средства, не имеется. В результате нарушения закона ущемляются гарантированные государством права инвалидов на беспрепятственный доступ к объектам социальной инфраструктуры, а также права на необходимые  условия для преодоления ограничений жизнедеятельности.

По результатам проверки прокурором района в Атнинский районный суд Республики Татарстан направлено исковое заявление (в порядке статьи 45 ГПК РФ) о признании бездействия исполнительного комитета Атнинского муниципального района Республики Татарстан незаконными, выразившиеся в непринятии мер по оборудованию стоянки для автотранспортных средств инвалидов.

По результатам рассмотрения исковое заявление удовлетворено в полном объеме.
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