Прокуратурой Атнинского района республики проведена проверка соблюдения требований ветеринарного и санитарного законодательства в части сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов в деятельности сельскохозяйственного производственного кооператива «Таш-Чишма» Атнинского муниципального района РТ выявлены существенные нарушения  законности.

Как показала проверка,  на расстоянии  1,2 километра в северном направлении от села Таш-Чишма,  Атнинского муниципального района РТ располагается биотермическая яма, состоящая на балансе  сельскохозяйственного производственного кооператива «Таш-Чишма». Содержание скотомогильников в  указанном предприятии не соответствует требованиям, предъявляемым  ветеринарно-санитарными правилами  сбора, утилизации и уничтожения биотермических отходов, а именно:  отсутствуют соответствующие  замки  на выездных воротах,  на крышке биотермической ямы, отсутствует ящик для дезинфицирующих средств.  
      
Между тем согласно п. 6.2 Ветеринарно-санитарные правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов, утвержденных   Главным государственным ветеринарным инспектором Российской Федерации 4 декабря 1995 г. N 13-7-2/469) (с изменениями от 16 августа 2007 года),  ворота скотомогильника и крышки биотермических ям должны запираться на замки, ключи от которых  должны храниться  у специально назначенных лиц или ветеринарного специалиста хозяйства, на территории которого находится соответствующий объект.

Боле того согласно п. 2.7. Ветеринарно-санитарные правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов, утвержденных   Главным государственным ветеринарным инспектором Российской Федерации инвентарь, инструменты, оборудование дезинфицируют после каждого случая доставки биологических отходов для утилизации, обеззараживания или уничтожения. 

Согласно ст. 18  Закона Российской Федерации  «О ветеринарии»  (с изменениями и дополнениями) владельцы животных и производители продуктов животноводства обязаны осуществлять хозяйственные и ветеринарные мероприятия, обеспечивающие предупреждение болезней животных и безопасность в ветеринарно-санитарном отношении продуктов животноводства, содержать в надлежащем состоянии животноводческие помещения и сооружения для хранения кормов и переработки  продуктов животноводства, содержать в надлежащем состоянии животноводческие помещения и сооружения для хранения кормов и переработки продуктов животноводства, не допускать загрязнения окружающей природной среды отходами животноводства.

Согласно ст. 22 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» отходы производства подлежат сбору, использованию, обезвреживанию, условия и способы которых должны быть безопасными для здоровья населения и должны осуществляться в соответствии с санитарными правилами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
По результатам проверки прокуратурой района в адрес председателя сельскохозяйственного производственного кооператива «Таш-Чишма» Атнинского района Республики Татарстан Заляветдинова Раиса Равиловича внесено представление об устранении нарушений природоохранного законодательства в части сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов. 

По результатам рассмотрения ветеринарный врач СХПК «Ташчишма» привлечен к дисциплинарной ответственности в виде замечания. 
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