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Информация

Для размещения на сайте прокуратуры РТ

Прокуратурой Атнинского района Республики Татарстан проведена проверка соблюдения действующего законодательства при использовании государственного имущества, переданного в оперативное управление ГАУЗ «Атнинская ЦРБ». 

Проведенной проверкой установлено, что по состоянию на 5 марта 2014 государственное автономное учреждение здравоохранения «Атнинская центральная районная больница» не заключен договор аренды с открытым акционерным обществом «Татарстан почтасы», на помещение площадью 6 кв.м. по ул. Пролетарская, д. 1, с. Большая Атня Атнинского муниципального района РТ.

По результатам проверки в отношении должностного лица главного врача государственного автономного учреждения здравоохранения «Атнинская центральная районная больница» Гарипова Азата прокуратура района возбудила производство об административном правонарушении предусмотренном ч.2 ст.4.3 Кодекса Республики Татарстан об административных правонарушениях - использование находящегося в собственности Республики Татарстан объекта нежилого фонда без надлежаще оформленных документов либо с нарушением установленных норм и правил эксплуатации и содержания объектов нежилого фонда. 

 
Материалы проверки направлены для рассмотрения по существу в адрес мирового судьи судебного участка №1 Атнинского района Республики Татарстан.
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