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	Старшему помощнику прокурора Республики Татарстан по взаимодействию со СМИ и общественностью

Галиеву Р.М.



Информация

Для размещения на сайте прокуратуры РТ

Атнинский районный суд  рассмотрел уголовное дело в отношении 26-летнего Ибрагимова Зиннура Гусмановича Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ убийство (умышленное причинение смерти другому человеку).

 
Судом установлено, что 15 декабря 2013 года в период времени с 16 часов 00 минут по 17 часов 10 минут, более точное время следствием не установлено, находясь в агрессивном состоянии, умышленно, с целью причинения смерти своему брату Ибрагимову Газинуру, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, нанес кухонным ножом последнему не менее 11 ударов в жизненно-важные органы, в том числе в грудную клетку слева и справа, а так же по другим частям тела Ибрагимова Г.Г. 

Позднее от полученных телесных повреждений Ибрагимов Г.Г. скончался в Атнинской ЦРБ. 

7 марта 2014 года Ибрагимов З.Г. был осужден Атнинским районным судом к 8 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Данный приговор осужденным Ибрагимовым З.Г. было обжаловано в аппеляционном порядке в Верховный суд Республик Татарстан, однако приговор Атнинского районного суда РТ оставлен без изменения.   




Заместитель прокурора района 
юрист 1 класса                                                                              Ш.Г. Сабиров   
                                                                                                      28.05.2014года
