АНАЛИЗ
финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию, перспективы развития малого и среднего предпринимательства
в Большеатнинском сельском поселении

По состоянию на 01.11.2023 года на территории Большеатнинского сельского поселения в различных сферах экономики осуществляют деятельность 90 субъектов малого и среднего предпринимательства. Из них 28 юридических лиц и 62 индивидуальных предпринимателя. Основные виды осуществления их деятельности: 
· Смешанное сельское хозяйство;
· Строительство жилых и нежилых зданий;
· Деятельность автомобильного грузового транспорта;
· Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет;
· Деятельность вспомогательная прочая, связанная с перевозками;
· Торговля розничная преимущественно пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями в неспециализированных магазинах;
· Деятельность  автомобильного грузового транспорта;
· Ремонт машин и оборудования;
· Обработка металлических изделий;
В 2022 году  зарегистрировали свою деятельность  10 субъектов МСП, в том числе 1 юридическое лицо.
В 2023 году зарегистрировали деятельность 14 субъектов МСП, что на 40% больше по сравнению с предыдущим 2022 годом. Из 14 зарегистрированных субъектов МСП - 2 юридических  лица и 12 индивидуальных предпринимателя, по следующим основным видам деятельности:
· разведение молочного КРС, производство  сырого молока;
· строительство жилых и нежилых зданий;
· торговля розничная в специализированных магазинах и вне магазинов, палаток, рынков;
· деятельность  автомобильного грузового транспорта и услуги по перевозкам;
· [bookmark: _GoBack]торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети  Интернет;  
Число занятых в секторе малого и среднего предпринимательства в 2022 году составило 488 человек.
   В развитие экономики Большеатнинского сельского поселения  основную долю вносит такая бюджетообразующая организация как ООО «Тукаевский», которое  ведет свою деятельность на территории поселения с 2005 года. В хозяйстве трудятся 163 человека. В связи с тем, что в структуре экономики сельской агломерации основную долю занимает  сельскохозяйственная отрасль, основная выручка и дальнейшее расширение производства зависит от закупочных цен сырья у переработчиков. На сегодняшний день они планируют наращивание производства сельскохозяйственной продукции с темпом роста 1,0-1,5% ежегодно. Основными направлениями в плановый период до 2023 года остаются мясо - молочное животноводство и растениеводство
          В целях создания оптимальных условий для развития малого бизнеса  в Большеатнинском сельском поселении и решения за счет развития малого и среднего предпринимательства проблем экономического подъема и занятости населения, разработана, согласована и утверждена  Программа поддержки малого и среднего предпринимательства в Большеатнинском сельском поселении Атнинского муниципального района на 2020-2024 годы. 
          Основными задачами данной программы являются:
-  развитие инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства в Большеатнинском сельском поселении;
- увеличение налоговых поступлений от малого и среднего бизнеса в бюджеты всех уровней;
-  обеспечение уровня минимальной заработной платы не ниже стоимости величины минимального потребительского бюджета;
- повышение инвестиционной активности малого и среднего предпринимательства; 
- создание дополнительных стимулов для вовлечения незанятого населения в сферу малого бизнеса;
-  обеспечение социальной защитой занятых в сфере малого бизнеса;
-  повышение роли малого бизнеса в улучшении условий жизни населения.
     В  рамках реализации указанной программы в течении 2022-2023 годов  проводились следующие мероприятия:
- на сайте Атнинского муниципального района и непосредственно Большеатнинского сельского поселения размещены материалы  о переходе на другие системы налогообложения в связи с отменой ЕНВД ( так же информационные материалы на цифровых носителях переданы непосредственно индивидуальным предпринимателям);
-    на сайте размещена вся экономическая, правовая информация для развития субъектов малого и среднего предпринимательства;
-  изданы информационные материалы о мерах государственной и униципальной поддержки малого и среднего предпринимательства;
-    глава поселения совместно с представителя МСП  приняли участие   в  Выездном бизнес-интенсиве  для предпринимателей с представителями общественной приёмной уполномоченного при Раисе РТ по защите прав предпринимателей под названием «Бизнес и власть – откровенный разговор». 
 -   в целях популяризации  предпринимательской деятельности среди молодежи организовано участие представителей малого бизнеса и руководителя среднего бизнеса в мероприятиях, проводимых в Большеатнинской средней общеобразовательной школе, АСХТ им.Г.Тукая  в форме круглых столов,  конкурсов, открытых уроков.
Перспективы развития: 
· повышение уровня знаний потенциальных субъектов малого и среднего предпринимательства; (Информирование, консультирование и  обучение)
· повышение уровня предпринимательской активности молодежи; 
· разработка и реализация  мероприятий  по  развитию малого  и среднего  предпринимательства  в  сельском  хозяйстве;
· распространение информационных брошюр о государственной поддержке малого и среднего бизнеса.
      Несмотря на то, что в настоящее время малое и среднее предпринимательство в Большеатнинском сельском поселении Атнинского муниципального района занимает достаточно прочные позиции, существует так же ряд проблем сдерживающих развитие деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, такие как затрудненный доступ к инвестиционным ресурсам, недостаток собственных финансовых средств на фоне труднодоступности кредитных ресурсов.
