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Прокуратурой Атнинского района Республики Татарстан проведена проверка исполнения уголовно-исполнительного законодательства в деятельности уголовно-исполнительной инспекции Арского межмуниципального филиала  ФКУ УИИ УФСИН России по РТ с дислокацией в Атнинском муниципальном районе  при осуществлении контроля за поведением осужденных, которым назначено судом наказание в виде исправительных работ, состоящими на учете  в инспекции.    

Установлено, что заместителем начальника Арского межмуниципального филиала  ФКУ УИИ УФСИН России по РТ с дислокацией в Атнинском муниципальном районе (далее УИИ) Кадимовой К.А. c 13 июня  2017 года  на имя руководителя СХПК «Менгер»  было направлено извещение и копия приговора на  осужденного Файзрахманова И.Х. для исполнения приговора по отбыванию осужденными наказания в виде исправительных  работ  сроком  в 6 месяцев   с удержанием 5 % заработка в доход государства. 

Начиная с 15 июня   2017 года бухгалтерией СХПК «Менгер»  из  заработной платы осужденного Файзрахманова И.Х. производился удержание 5% в доход государства. 

Проверкой установлено, что удержания из заработной платы осужденного должно производиться бухгалтером предприятия ежемесячно при начислении заработной платы осужденным в соответствии с размером, устанавливаемым приговором суда. Перечисление удержанных сумм должно  осуществляться в день выдачи заработной платы осужденному. В платежном поручении (на обороте) или в приложении к нему должно указываться сведения о количестве рабочих дней по графику и неотработанном осужденным времени, причинах невыхода на работу, суммах заработка и удержаний, а также дата их перечисления. Уведомление в УИИ об удержаниях и перечисленных суммах также должно осуществляться бухгалтером предприятия. Правильность и своевременность данных действии должен был контролировать главный бухгалтер Муллахметова Л.Д.
Однако сведения об отработанном осужденным рабочем времени и произведенных удержаниях сентябре в октябре   месяце  2017 года в  Арский межмуниципальный филиал с дислокацией в Атнинском муниципальном районе  ФКУ УИИ УФСИН России по РТ не представила.
Статья 43 УИК РФ устанавливает обязанности на  администрации организаций, в которых осужденные отбывают наказание в виде исправительных работ. 

На администрацию организации, в которой работает осужденный к исправительным работам, возлагаются: правильное и своевременное производство удержаний из заработной платы осужденного и перечисление удержанных сумм в установленном порядке; контроль за поведением осужденного на производстве и содействие уголовно-исполнительной инспекции в проведении воспитательной работы с ним; соблюдение условий отбывания наказания, предусмотренных настоящим Кодексом; уведомление уголовно-исполнительной инспекции о примененных к осужденному мерах поощрения и взыскания, об уклонении его от отбывания наказания, а также предварительное уведомление о переводе осужденного на другую должность или его увольнении с работы.

Неисполнение перечисленных обязанностей влечет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

На основании п. 83 приказа от 20 мая 2009 г. N 142 МЮ РФ «Об утверждении инструкции по организации исполнения  наказании и мер уголовно-правового характера  без изоляции от общества»   (в ред. Приказа Минюста РФ от 27.12.2010 №411) расчет отбытого и не отбытого срока наказания производится инспекцией на основании документов, поступивших из организации.

Однако, вследствие нарушения бухгалтером СХПК «Менгер»  требований ст.43 УИК РФ,  Арский межмуниципальный филиал с дислокацией в Атнинском муниципальном районе  ФКУ УИИ УФСИН России по РТ не может производить расчет отбытого и не отбытого срока наказания  осужденного Файзрахманова И.Х.
Такое отношение к исполнению своих обязанностей со стороны должностных лиц СХПК «Менгер», ответственных за выполнение вышеуказанных работ  является нетерпимым и нарушения закона должны быть устранены немедленно. 
По результатам проверки прокуратурой района в адрес руководителя СХПК «Менгер» внесено представление. Акт прокурорского реагирования находится на стадии рассмотрения. 
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