Прием населения в Узюмском сельском поселении
21 февраля 2018 года Арским территориальным органом Госалкогольинспекции РТ организован и проведен прием граждан вУзюмском сельском поселении  Атнинского района РТ с целью разъяснения законодательства о защите прав потребителей.

Наибольший интерес пришедших на прием граждан вызвали вопросы, касающиеся различных сфер потребительского рынка, таких как приобретение бытовой техники, мебели, одежды, о ценах и качестве продуктов питания, лекарств и пр.
Граждане получили подробное разъяснение Закона РФ «О защите прав потребителей» и Федерального закона от 22 ноября 1995г. N171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».

Наряду с предоставленными ответами сотрудников  инспекции были приведены примеры из судебной практики по защите прав потребителей.

В ходе приема жителям были даны рекомендации по самозащите потребительских прав, как правильно поступить при нарушении прав потребителя.
В случае отказа продавца или исполнителя решить законные требования потребителей рекомендовано обращаться вАрский территориальный орган, где сотрудники всегда готовы оказать содействие в решении данных вопросов.

В заключении были розданы информационные памятки в виде брошюр и буклетов с разъяснениями действующего законодательства в сфере защиты прав потребителей по актуальным темам, содержащие информацию об адресах и телефонах отделов развития и координации внутреннего рынка территориальных органов Госалкогольинспекции РТ.
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