Прокуратурой района проведена проверка природоохранного законодательства.

Прокуратурой района на основании поступившего обращения проведена проверка соблюдения требований природоохранного и санитарно - эпидемиологического  законодательства в деятельности сельскохозяйственного производственного кооператива «Кушар» Атнинского муниципального района Республик Татарстан. В ходе проверки выявлены нарушения требований природоохранного законодательства.

Установлено, что СХПК «Кушар» осуществляет сброс отходов производства и потребления на объектах зернотока, машинотракторного парки, цеха деревообработки.

Согласно ч.1 ст.51 Федерального закона от 10 января 2002 г. №7-ФЗ
«Об охране окружающей среды» отходы производства и потребления, радиоактивные отходы подлежат сбору, накоплению, утилизации, обезвреживанию, транспортировке, хранению и захоронению, условия и способы которых должны быть безопасными для окружающей среды и регулироваться законодательством Российской Федерации.

В соответствии с ч.2 ст.51 Федерального закона от 10 января 2002 г. №7-ФЗ «Об охране окружающей среды» сброс отходов производства и потребления в поверхностные и подземные водные объекты, на водосборные площади, в недра и на почву запрещаются. 

Между тем, на юго-западной окраине территории зернотока с. Кушар Атнинского района Республики Татарстан – сброс отходов от механической очистки и сортировки зерна (зерновые отходы -  код по ФККО 11112000000) на площади около 20 кв.м.; на западной окраине машинотракторного парка СХПК «Кушар», расположенного в с. Кушар Атнинского района Республики Татарстан – осуществлен сброс  покрышек пневматических шин с металлическим кордом отработанных (код по ФККО 92113002504) на площади около 10 кв.м.; на Юго-восточной окраине нефункционирующего цеха деревообработки СХПК «Кушар», расположенного в с. Кушар Атнинского района Республики Татарстан – сброс древесных отходов от сноса и разборки зданий (код по ФККО 81210101724) на площади около 20 кв.м.

Статьей 9 Конституции РФ установлено, что земля и другие природные ресурсы используются и охраняются в Российской Федерации как основа жизни и деятельности. 

Согласно части 1 статьи 13 Земельного кодекса Российской Федерации в целях охраны земель собственник земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков обязаны проводить мероприятия по: сохранению почв и их плодородия; защите земель от захламления отходами производства и потребления, загрязнения и других негативных (вредных) воздействий, в результате которых происходит деградация земель; ликвидации последствий загрязнения, в том числе биогенного загрязнения, и захламления земель.

Исходя из норм ст. 68 ФЗ «Об охране окружающей среды» на общественные объединения и иные некоммерческие организация в соответствии с их уставами, возложена обязанность по контролю в области охраны окружающей среды. 
По результатам проверки прокуратурой района в адрес председателя СХПК «Кушар» внесено представление.
В случае несогласия с принятым по Вашему обращению решением Вы вправе обжаловать его вышестоящему прокурору или в суд.
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