ИНФОРМАЦИЯ

Прокуратурой района выявлены нарушения трудового законодательства в части соблюдения законодательства, направленного на обеспечение безопасных условий труда.
Проведённой прокуратурой  Атнинского  района Республики Татарстан    проверкой исполнения трудового законодательства в части соблюдения законодательства, направленного на обеспечение безопасных условий труда в деятельности Государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Атнинский сельскохозяйственный техникум имени Габдуллы Тукая»  выявлены существенные нарушения.

В соответствии со ст. 212 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель обязан обеспечить обучение безопасным методам и приемам выполнения работ и оказанию первой помощи пострадавшим на производстве, проведение инструктажа по охране труда, стажировки на рабочем месте и проверки знания требований охраны труда; недопущение к работе лиц, не прошедших в установленном порядке обучение и инструктаж по охране труда, стажировку и проверку знаний требований охраны труда.
Установлено, что в Государственном автономном профессиональном образовательном учреждении «Атнинский сельскохозяйственный техникум имени Габдуллы Тукая» Положение об организации работы по охране труда, Положение о службе охраны труда, назначенное лицо за разработку инструкции по охране труда, приказ о прохождении медицинских осмотров, ответственное лицо за электрохозяйство, журналы регистрации инструктажа на рабочем месте, учета инструкций по охране труда, выдачи этих инструкций, несчастных случаев, график проведения периодических медицинских осмотров,  план работы комиссии по охране труда, протоколы заседаний комиссии, график проведения периодических медицинских осмотров, обучения и проверки знаний работников, проведения мероприятий по охране труда, список лиц, подлежащих периодическому медицинскому осмотру,  отсутствуют.
По результатам проверки прокуратурой района в отношении заместителя директора Государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Атнинский сельскохозяйственный техникум имени Габдуллы Тукая» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.5.27.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которое для рассмотрения по существу направлено в государственную  инспекцию труда по Республике Татарстан.
Правонарушитель подвергнут штрафу в размере 2 тысячи рублей в доход государства.

В настоящее время нарушения закона устранены.
Заместитель прокурора района М.И. Газизов 18.03.2019
