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Дата рассылки: 12 апреля 2019
Татарстанское Отделение Пенсионного фонда – лидер Пенсионного фонда России
11 апреля 2019 года прошло семинар-совещание, на котором были объявлены результаты конкурса на лучшее Отделение по итогам прошлого года. Лидером по итогам работы за 2018 год безоговорочно стало Отделение Пенсионного фонда России по Республике Татарстан.

В этом году руководство Пенсионного фонда России выбирало лучшее из 84 Отделений Пенсионного фонда по всей стране, награждая победивший регион дипломом с присвоением звания «Лидер Пенсионного фонда Российской Федерации».

Расчет итоговой оценки проводился  строго научно с использованием сразу трех методов статистического анализа по всем показателям эффективности, оценивающим основные направления деятельности Пенсионного фонда: организацию назначения и выплаты пенсий, реализации мер государственной поддержки семей, имеющих детей, организацию предоставления государственных услуг, персонифицированного учета, финансово-экономической деятельности, управления персоналом. Для расчета использовалось порядка 100 составляющих, определяющих уровень профессионального мастерства специалистов отделений ПФР по всей стране.   
«Отделение Пенсионного фонда России по Республике Татарстан – это, в первую очередь, коллектив профессионалов, для которых работа в таком темпе это стандарт, а гордое звание Лидера достойное тому подтверждение…», - отметил Управляющий Отделением ПФР по Республике Татарстан Эдуард Вафин.
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