[bookmark: _GoBack]УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ, ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!
В целях организации системной работы по реализации норм Федерального закона от 27.11.2018 №422-ФЗ «О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима в городе федерального значения Москве, в Московской и Калужской областях, а также в Республике Татарстан (Татарстан)» на главной странице сайта «Биржевая площадка Республики Татарстан» (далее – «Биржевая площадка») http://bp.zakazrf.ru встроен специальный ресурс «Самозанятые».
Регистрация на данном ресурсе позволит зарегистрированным лицам, на которых распространяются действия специального налогового режима, получить доступ к гарантированному рынку поставок товаров, работ и услуг для регулируемых заказчиков.
В системе «Биржевая площадка» размещен специальный раздел «Предложения самозанятых» с указанием соответствующих предложений по выполнению работ, оказанию услуг, поставок товаров собственного изготовления.
Предприятиям и организациям необходимо использовать возможности системы «Биржевая площадка» для приобретения товаров, работ и услуг, поименованных в специальном разделе «Предложения самозанятых».

