Проведена проверки соблюдения миграционного законодательства в деятельности общества с ограниченной ответственностью              Агрофирма «УНЫШ»
Прокуратурой Атнинского района Республики Татарстан с привлечением сотрудников миграционного пункта ОМВД России по Атнинскому району проведена проверка соблюдения миграционного законодательства при привлечении иностранных граждан к трудовой деятельности в обществе с ограниченной ответственностью агрофирмы «УНЫШ».

Установлено, что ООО Агрофирма «УНЫШ» осуществляет свою деятельность по адресу: Республика Татарстан, с. Нижняя Куюк, ул. Татарстана, д. 76А и при этом должностные лица допускают нарушения требований миграционного законодательства и законодательства о правовом положении иностранных граждан в части порядка привлечения к трудовой деятельности иностранного гражданина.

Согласно ч. 8 ст. 13.3. ФЗ «О правовом положении иностранных  граждан в Российской Федерации» работодатель или заказчик работ (услуг), привлекающие и использующие для осуществления трудовой деятельности иностранного гражданина, обязаны уведомлять территориальный орган федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел в субъекте Российской Федерации, на территории которого данный иностранный гражданин осуществляет трудовую деятельность, о заключении и прекращении (расторжении) с данным иностранным гражданином трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) в срок, не превышающий трех рабочих дней с даты заключения или прекращения (расторжения) соответствующего договора.

Установлено, что с 02.10.2019 года между ООО Агрофирма «Уныш» в лице и.о. директора Шарафиева Г.З. и гражданином Таджикистана Харасовым А.Ф. 19.04.1991 года рождения заключен трудовой договор №193 и Харасов А.Ф. трудоустроен в качестве ветеринарного врача. 
Между тем, ООО Агрофирма «Уныш» о заключении с Харасовым А.Ф. трудового договора в течении трех рабочих дней с даты заключения трудового договора №193 от 02.10.2019 года в миграционный пункт ОМВД России по Атнинскому району соответствующее уведомление не направило. Данное правонарушение было выявлено 20.03.2020 года.
По результатам проверки в отношении директора ООО Агрофирма «Уныш» Шарафиева Г.З. возбуждено дело об административном правонарушении по ч.3 ст. 18.15 КоАП РФ.

Постановлением начальника МП ОМВД России по Атнинскому району он признан виновным и ему назначено наказание в виде преудреждения.
Заместитель прокурора города
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