Прокуратура Атнинского района разъясняет. 

Могут проверить возраст покупателя.
Приказом Министерства здравоохранения РФ от 20 февраля 2021 г. N 130н "Об утверждении перечня документов, удостоверяющих личность (в том числе личность иностранного гражданина или лица без гражданства в Российской Федерации) и позволяющих установить возраст покупателя, приобретающего табачную продукцию или никотинсодержащую продукцию, кальяны и устройства для потребления никотинсодержащей продукции" внесены изменения, касающиеся правил продажи никотинсодержащей продукции и кальяна.
Так, в законодательство были внесены поправки, запрещающие продавать несовершеннолетним не только табачную продукцию, но и никотинсодержащую продукцию, кальяны и устройства для ее потребления. Если у продавца возникают сомнения в возрасте покупателя, он может потребовать у него удостоверение личности и при не достижении возраста, продавец не может реализовать данному покупателю соответствующую продукцию. А если все же реализовал продавец такому покупателю табачную продукцию, никотинсодержащую продукцию, кальяны и устройства для ее потребления, то за это законодателем предусмотрена административная ответственность не только работнику, но и руководителю, организации места реализации. 
В связи с этим, а также в рамках реализации механизма "регуляторной гильотины" Министерством здравоохранения заново утвержден перечень документов, удостоверяющих личность, с помощью которых можно определить возраст покупателя. Он по-прежнему включает 13 видов документов, в т. ч. общегражданский, заграничный, дипломатический и служебный паспорта, водительское удостоверение, удостоверение беженца.
Внесенные изменения вступают в силу с 1 сентября 2021 г. и действует 6 лет.
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