Прокуратура Атнинского района разъясняет.

Штрафы за неповиновение полиции увеличили в 4 раза, а организаторов митингов будут штрафовать за нарушение правил сбора и расходования денег.
Федеральным законом от 24 февраля 2021 г. N 24-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях" скорректирован КоАП в части ответственности для организаторов публичных мероприятий.
так, законом введена административная ответственность за нарушение правил сбора и расходования денег на мероприятие, непредставление или несвоевременное представление отчета об их расходовании. За совершение таких правонарушений граждан будут штрафовать на сумму от 10 до 20 тыс. руб., должностных лиц - от 20 до 40 тыс. руб, организации - от 70 до 200 тыс. руб.
Также введена ответственность за перечисление (передачу) денежных средств или имущества для проведения мероприятия неуправомоченным лицом. За такое деяние граждан будут штрафовать на сумму от 10 до 15 тыс. руб., должностных лиц - от 15 до 30 тыс. руб, организации - от 50 до 100 тыс. руб.
Кроме того, ужесточена ответственность за неповиновение сотрудникам правоохранительных органов. За неповиновение законным требованиям, вытекающим из федерального законодательства о полиции, для граждан штраф увеличен с 500-1000 руб. до 2000-4000 руб. Добавлен еще один вид наказания - обязательные работы на срок от 40 до 120 часов.
Федеральным законом от 24 февраля 2021 г. N 19-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях" вводится административная ответственность за нарушение требований Закона о суверенном интернете; за нарушение требований к сетям и средствам связи, используемым для проведения уполномоченными органами оперативно-розыскных мероприятий; за неисполнение владельцем интернет-ресурса предупреждения устранить необоснованную цензуру. 
Также увеличиваются срок давности привлечения к ответственности за правонарушения в области персональных данных и штрафы за эти нарушения. Предусмотрено более строгое наказание за их повторное совершение.
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