Прокуратура Атнинского района Республика Татарстан утвердила обвинительный акт по уголовному делу по обвинению местного 
жителя в управлении автомобилем в состоянии опьянения


[bookmark: _GoBack]	Прокуратурой Атнинского района Республики Татарстан изучено поступившее из отделения МВД России по Атнинскому району с обвинительным актом уголовное дело по обвинению 26-летнего мужчины, в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).
	По версии органа дознания, обвиняемый управлял принадлежащим ему автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Его действия были пресечены сотрудниками полиции в селе Большая Атня. 
При изучении данных о личности обвиняемого было также установлено, что ранее мировым судом он привлекался по части 1 статьи 12.26 КоАП РФ за невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Тогда ему было назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30 000 руб. с лишением права управления транспортным средством на срок 1 год 6 месяцев. 
По результатам изучения уголовного дела 01.12.2021 прокуратурой принято решение об утверждении обвинительного акта. Дело для рассмотрения по существу направлено в Атнинский районный суд Республики Татарстан. Обвиняемому грозит уголовное наказание вплоть до лишения свободы сроком до двух лет. 
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