Прокуратурой Атнинского района Республика Татарстан проведены проверки исполнения закона об обращениях граждан в органах местного самоуправления 


Проведенными проверками соблюдения Исполнительными комитетами сельских поселений Атнинского муниципального района Республики Татарстан законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации выявлены нарушения закона.
Так, в нарушение части 1 статьи 13 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» прием граждан в органах местного самоуправления сельских поселений Атнинского муниципального района Республики Татарстан осуществляется лишь главами поселения, информация о месте приема, об установленных для приема днях и часах до сведений граждан не доводится.
Аналогичные нарушения выявлены всего в 13 органах местного самоуправления Атнинского муниципального района Республики Татарстан, с целью устранения которых внесено 13 представлений.
Кроме того, двумя должностными лицами исполнительных комитетов сельских поселений в нарушение пункта 3 статьи 5, части 1 статьи 10, части 1 статьи 12, части 3 статьи 13 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» устные обращения 10 граждан не рассмотрены, изложенные в них вопросы остались не разрешенными, письменные ответы в 30-дневный срок не подготовлены и не направлены.
По результатам проверок прокуратурой Атнинского района Республики Татарстан в отношении них возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
В настоящее время мировым судьей Атнинского района Республики Татарстан рассмотрено 1 дело, и назначено наказание в виде штрафа. Остальные меры реагирования находятся на стадии рассмотрения.
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